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IZPITNA POLA 1 - OSNOVNA IN VISJA RAVEN

01. Skupaj: 7 tock

« < 1 e
ReSIteV Prve eNache @ = — — ..ottt et 2 tocki

(Le zapis 2" =2 " ali zlog4 = log+ ... 1 totka.)

ReSitev druge €nache & = 2 ..ottt ettt 2 tocki
(Le zapis 4=z .1 tocka.)

Resitev tretje enacbe, npr. z; = g + 2k7, 2, = —g +2kn, kEZ v (2+1) 3 tocke

T T
lerz, =— inz, = —— ... 1tocka.
(Le z; 3 5 3 )

Ce kandidat ne izra¢una arccos 1 = I, izgubi 1 totko. Ce kandidat nikjer ne zapise k € Z,
izgubi 1 tocko.

02. Skupaj: 7 tock

Prvo zaporedje 2, 5, 8, 11, 14 ... d =3 oo (1+1) 2 tocki
Drugo zaporedje —5, —1, 3, 7, 1 ... d =4 oo (1+1) 2 tocki
Tretje zaporedje 11, 6, 1, —4 ;=9 ... d = =5 oo (1+1+1) 3 tocke

03. Skupaj: 6 tock

Napisana ni¢la: z = 3 (zado$¢a tudi zapisana na = 081).....cceveeurreeerciernenrceseeseee. 1 tocka
Napisan pol: © = —2 (zados¢a tudi narisana in zapisana navpi¢na asimptota).................. 1 tocka
Napisana vodoravna asimptota: § = 2 ...ccoceiieieierieieiereece et 1 tocka

Izratunano presedise N (0,—3) (zados¢a tudi f(0) =y = —7 ali
ZAPISANO OD 4 OS1) eereiiuieiertiriieiesteeeteteate et eeeaste e e steeseeaesteenteseeaseeseenseaneeaseseeaneeseseeeneaasens 1 tocka

INATISAN GFAL ...ttt sttt et se et et et eseeeneens (*1+1) 2 to¢ki
(Kandidat, ki je pravilno narisal eno vejo, dobi 1 tocko od zadnjih 2 tock.)

04. Skupaj: 7 tock

[zraGunan nedoloéeni integral 6sin x + z + C' (lahko tudi brez konstante C).......... (2+1) 3 tocke
(Za nepravilno izracunan prvi integral —6sin = dobi 1 tocko od prvih 2 tock.)

Pravilno vStavljeni Meji.......coouiiiiiieiiiiieie ettt (*1+1) 2 tocki

Rezultat 3 + g .......................................................................................................... (1+1) 2 tocki

Ce kandidat zapisan to¢en rezultat pravilno zaokrozi, tega ne $tejemo kot pokvarjen rezultat.
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05. Skupaj: 8 tock

Izradun i*"° = i* = —1 (prehod na i’ ... 1 to¢ka, zapisano i* = —1 ... 1 to¢ka) ............ 2 tocki
Upostevanje (1 —2i)"' = n 12. ......................................................................................... 1 tocka
—2i
Delienie —— = 2 e (*1+1) 2 tocki
1-2i 5
[Zratun 2 = —2 — 4i oottt et 1 tocka
Slika z v kompleksni ravnini (tocka ali vektor)
Im
! ‘Re
....................................................................................... (*1+1) 2 tocki
06. Skupaj: 8 tock
Ugotovitev ali upoStevanje £, = 2 ..ot 1 tocka
1Z088UN 0AVOAA 1" == 322 — 1 oot 1 tocka
Nastavek 32> —1 =2 (zapis f'(@) = 2 1€ 2ad08EA).......ocoverrreirerireieierere e *1 tocka
[zradun 2, =110 Ty = —1 oo (1+1) 2 tocki
TzraCun f (1) = f(25) = 0 oo 1 tocka
Zapis tangent, npr. ¥ = 22 —2 N Y = 28 F 2 eoroiiiiiiiieeeee ettt (1+1) 2 tocki

(Le poznavanje splosne enacbe premice ... 1 tocka.)

07. Skupaj: 5 tock
Zapisan sistem enacb ( x je cena ene vrtnice, y je cena ene orhideje),
Tz + 3y = 4700

DPE. e ettt e s ne b bt e e et e et e enen e (1+1) 2 tocki
3z + by = 4800
Redevanje sistema — uporaba ustrezne metode ..........ooceeveerierieierieiere e *1 tocka
Odgovor, npr. »Vrtnica stane 350 SIT, orhideja pa 750 SI'T Coovrevereereviieireene (1+1) 2 tocki
08. Skupaj: 6 tock
ux: 2 “712 T”4-22 %
Ploscina S =« —T—i—T ............................................................................ (1+1+1) 3 tocke
Ugotovitev, npr. 7, = a in 7, = % ............................................................................ (1+1) 2 tocki
PlOSCING S = 16 — 20 1ottt sttt 1 tocka

Ce kandidat zapisan to¢en rezultat pravilno zaokrozi, tega ne $tejemo kot pokvarjen rezultat.
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09. Skupaj: 5 tock

?tevilo vseh besed 1 = 61 = 720 .....ccooiiiiiiiiiec e 1 tocka
Stevilo ugodnih dogodkov za A, npr. m =1-51=120 .c.cccoerriniiiiiiiiireeee *1 tocka
Verjetnost dogodka A je npr. P(A) = é .......................................................................... 1 tocka
Stevilo ugodnih dogodkov za B, npr. 17 = 1 ...c.ooviveeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1 tocka
Verjetnost dogodka B je npr. P(B) = 7—;0 ....................................................................... 1 tocka

10. Skupaj: 8 tock
Graf

1. nacin

RAZACILEV TTKA ...ttt b et e *1 tocka
Plos¢ina kvadrata ali pravokotnika ..........coccooeiiiiieiieee e 1 tocka
Plos¢ina trapeza ali triKotniKa ..........cceciiiiieiiiieee e (*1+1) 2 tocki
Plos¢ina lika S = g ............................................................................................................. 1 tocka

2. nacin

1 2
Nastavek, npr. S = f dz + f DAL oo eeeeeeese e eeeseee e eeeee s (¥1+1) 2 tocki
0 1
1ZraCun INEEGTAlOV ..c..iioviiciiirrieciiiie it et ebeebre e st e sbresbsesbesebesabesabasssassseenses (*1+1) 2 toc¢ki
Plos¢ina lika S :g ............................................................................................................. 1 tocka

11. Skupaj: 6 tock

Zapis ali uporaba formule @b = a,b, + ayby + gby ovvveeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e *1 tocka
SKAlArNi PrOAUKE @ B = 19 covoveooeeeeeeeeeeeeeseee e 1 tocka
IzraCun Z = (3,0,1) coiiiiiiiiiiiii (*1+1) 2 tocki

DOIZINA 1Z] = V10 oottt (*¥1+1) 2 tocki
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12. Skupaj: 7 tock
1. nacin

Zapis ali uporaba formule f(2) = a (@ —7)2 4+ d .ooeririiiiciceeee e 1 toc¢ka
Zapis f(z)=1(zx—1) +d oz. upodtevanje r =1 i @ = 1.coocereirreeeerrerereerenes (1+1) 2 tocki
Upostevanje definicije nicle, npr. f(3) = 0 in nastavek enacbe za d ................... (*1+1) 2 tocki
IZEACUN @ = —4 oot 1 tocka

Regitev, npr. f(x)=(z—1" —4 ali f(x) =12 —2z—3 ali f)=(z—3)(z+1)...1 totka

2. nadin

Zapis ali uporaba formule f(2) = a2 4 DL 4 € wovveeveveeeeeeeeeeeeeeee e 1 tocka
UPOSEEVANJE & = 1 ettt ettt ettt st et e b e seeeneeeaeeaeenee e 1 tocka
Odvod /(1) =22 4D @l =L =T oo 1 totka
UGOLOVIEEV D = —2 oottt ettt sttt e ettt e e b e eaeeneeaneenenes *1 tocka
Upostevanje f(3) = 0 (nastavek enacbe Za € ).....ccoveiiueiiieinieiiiicinetcic e 1 tocka
TZEaBUun € = —3 ettt e 1 tocka

Resitev, npr. fm)=a2> —2z—3 ali fa)=(@—17"—4 ali f@)=(z—3)(z+1)...1 tocka

Zapis ali uporaba formule f(2) = @ (T — ;) (T — Ty) wcrrrnmmennii 1 tocka

Zapis f (@) = 1(z —3)(x — ;) oz. upostevanje a = 1 in z; =3 ..o, (1+1) 2 tocki

Upostevanje r = ;—b =18l 0dVOd....couiiiiiii e *1 tocka
24

Nastavek enacbe za izraCun . , npr. 3 —;% = L e 1 tocka

Druga ni€la Z, = —1 oottt et 1 tocka

Regitev, npr. fm)=a2> -2z —3 ali fa)=(@—17" -4 ali f@)=(z—3)(z+1)...1 tocka
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IZPITNA POLA 2 — VISJA RAVEN

01. Skupaj: 14 tock

a) 3 tocke

Izra¢unana smerna koeficienta nosilk daljic OB in AC k, =1 in k, = —% oziroma

vektorja OB = (4,4) i AC = (T, 1) crrveerreeerieeneeeneiessiseensiessssessesessss s 1 to¢ka

Kot med daljicama OB in AC ¢ A& 538" oot (*1+1) 2 tocki
b) 5 tock
1. nadin

Nastavek za enadbo kroznice 22 + 1> 4+ a2 4+ Y 4+ € = 0 oo, 1 tocka

Zapisan sistem enacb, npr.
4+16—2a+4b+c=0

16 416 4+ 40 4 4D 4 € =0 oot 1 tocka
254+9+5a+3b+c=0
ReSitev sistema ¢ = —2, b =0 1n ¢ = —24 .ottt (*1+1) 2 tocki
Ugotovitev, da je POIMEr 1 = 5 ..ottt st e ae e 1 tocka

2. nadin

Enacba KroZnice (2 — P)2 4 (4 = §)% = T ooreerereeererereeeeeesssisesssess s ss s 1 tocka
Zapisan sistem enacb, npr.
(=2=p) +(4—q) ="’
(A= D) (4 =) =17 e 1 totka
G-p)+B—q' =7
Resitevsistema: p=1, =0 1IN 7 =5 ..o (*1+1+1) 3 tocke

3. nacin
Zapisani enacbi (vsaj) dveh simetral daljic AB, AC in BC:z=1,y=7z—7 in

Y I — L ittt ettt e eb e et e e e ba e e ab e e et e e e tbe e ateeebteetbseaateeebaeenaren (1+1) 2 tocki
Izradunani koordinati sredisca kroga (presecisce dveh simetral): S (1,0) ..c.cocoeiirvrnnaee. 1 tocka
[Zraunan POIMET 77 = B ..ottt ettt st eae e 1 tocka
Zapisana enacba kroznice (2 —1)° 4 4% = 25 c..oooveeeeeeeeeeeeee e 1 tocka

c) 6 tock

Ugotovitev, da je sredis¢e elipse S (1,4), oziroma zapisana

2 2
— —4
enacba (@ 21) + y 7 ) ettt et 1 tocka
a
Ugotovitev, da je linearna ekscentriCnost € = 3 .......cocoiiiiiiiiiiiiiiieecie ettt 1 tocka
Zapisan sistem enacb za polosi: g + biz =1:0" =" =9 e, (1+1) 2 tocki
a

2 2
Zapisana enacba elipse (@ 1_81) + (y—4) =1
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Elipsa, narisana v koordinatnem sistemu
Y

...................................................................................... *1 tocka
02. Skupaj: 13 tock
a) 4 tocke
Tri mnozice (vsaka mnozica ... 1 tOC€Ka).......ccouiiiiiiiiiiiiiii ettt 3 tocke
Konéna slika
A
| i |
| |
| n
| |
| |
| |
I i I
| |
| L | >
| 1 |
| L |
| |
| |
| |
| |
I |
| | |
................................................................................ 1 tocke
b) 4 tocke
Nastavek sistema, npr. @ +b =10, ab =24 ..cooiioiiieiieeeeee e (*1+1) 2 tocki
ReSitev a =6, 80 =4 iN @ =4, 0 =0 ciecieieeieieeeriecee ettt (*1+1) 2 tocki
¢) 5tock
Zapisan ali Privzet POZOJ @ 2 8 ..ueiiiiiiiiiieie ettt et e et e st e b e st beeeeeaeeneaea 1 tocka
Nastavek, Npr. 6% — 136 4 44 = 1 ...ooooooiiioeoeeeeeeeeeeee e 1 tocka
Ugotovitev, da enacba a” —13a + 43 = 0 ni re8ljiva v R ....cooooveevirrieecececeeecee e, 1 tocka
(Kandidat, ki ni privzel pogoja a > 8 in je nastavil enac¢bo
J9og, a—3 = —log (a> —13a + 44) ali ugotovil, da je trditev naloge mo¢ ovreci
za a < 8, dobi 3 tocke.)
Nastavek 10, @ — 3 = 0 .ocooiriiii e 1 tocka
RESIEEV G == 8 oottt 1 tocka

(Kandidat, ki ni privzel pogoja a > 8, dobi za resitev 0 < a < 8 2 tocki.)
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03. Skupaj: 13 tock

a) 4 tocke
Narisana grafa
y
1+
0 } \/Y } } T
L e (1+1) 2 tocki
Poenostavitev enacbe, npr. cosz = % ali cos 37:1: = 0 e 1 tocka
Izracunano presecisée P [%,g] (zad0SCa aDSCISAY......eiveiieiiiiiieiie ettt 1 tocka
b) 4 tocke
Izraunana odvoda ¢'(@) = cosx, f'(X) = 2CO8 2L .ivviivriiiiieiieciie ettt 1 to¢ka
IzraCunana smerna koeficienta k, = %, Fy = =1 e *1 tocke
Izra¢unan kot ¢ = arctan3 ali ¢ = TL 577 .ot (*1+1) 2 tocki
¢) 3 tocke
Nastavek za izrac¢un ploscine,
npr. S = f (sin2z —sinz)dz + f(sin T —SIN22) AL i *1 tocka
0 H
< L . 1 .
Izracunana nedolocena integrala funkcij f f@de = 3 cos 2z in
f GUEY AL = —COS T uiiiiiiieeie ettt ettt e e a e b e b e e b e b e e bt e be e s taestbesabeeabeeabe e beesreenaees 1 tocka
. 5
IzraCunana plos€ina S = e 1 tocka
d) 2 tocki
. 1
Ugotovitev cosz = g 1 tocka
a

. 1 . 1
Resitev, npr. |al > 3 (dopuscamo tudi |a| > 5) .................................................................. 1 tocka



